

10 СЕН 1983 ВЕЧЕРНИЙ ТАЛИН Г. ТАЛИН

# КУКЛЫ-МАРИОНЕТКИ В КАДРИОРГЕ

В Доме-музее А. Х. Таммсааре открылась необычная выставка. Принцы и принцессы, короли и королевы, ведьмы и шуты, Буратино и Пеппи Длинныйчулок, и множество других сказочных персонажей обосновались здесь. Все они изготовлены руками заслуженного художника Эстонской ССР Харри Вазара. В музее представлена экспозиция кукол народного театра кукол «Марионетка» производственного объединения «Коммунар». Идея организации подобной выставки родилась у Харри Вазара несколько лет назад

на польской выставке кукол. В этом году впервые куклы сошли со сцены в выставочный зал, сначала в Вильянди на весеннем смотре кукольных народных театров, а теперь в Таллине. В настоящее время труппа, руководимая Харри Вазаром, является единственным театром марионеток в Эстонии и одной из немногих в Советском Союзе. Поначалу куклы изготовлялись из дерева. Теперь «кукольных дел мастер» делает своих питомцев из всевозможного материала, используя пластилин, клей, бумагу,

гипс, дерево, текстиль и пр. На нынешней выставке экспонируется 165 кукол и постановочный реквизит. Театр кукол «Марионетка» существует уже 20 лет. За это время кукольные персонажи не раз менялись, «старели», сходили со сцены. Да и хранились они не в очень подходящих условиях. На открытии выставки коллектив театра порадовал генеральный директор объединения Юри Лосс, заверивший, что в новом административном здании найдется уголок и для кукол.

**МАЛЛЕ ЛИНД.**